

"2017, AÑO DEL CENTENARIO DE LA PROMULGACIÓN DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS".

OFICIO NUM.- LXIII/OAX/CPE/043-2017.

ASUNTO: SE CONVOCA A LA CUARTA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE ECOLOGÍA.

San Raymundo Jalpan, Centro, Oaxaca, a 31 de Marzo de 2017.

DIP. JOSÉ DE JESÚS ROMERO LÓPEZ INTEGRANTE DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE ECOLOGÍA. E D I F I C I O

La que suscribe C. DIP. PAOLA GUTIÉRREZ GALINDO, Presidenta de la Comisión Permanente de Ecología, de la Sexagésima Tercera Legislatura del H. Congreso del Estado de Oaxaca, convoco a usted a la CUARTA SESIÓN ORDINARIA de la Comisión Permanente de Ecología, que se realizará el día Lunes 03 de Abril de 2017, a las 11:00 horas, en la sala de juntas de la Fracción Parlamentaria del Partido de la Revolución Democrática (PRD), ubicada en el primer nivel del H. Congreso del Estado.

Se anexa orden del día al tenor del cual se desahogará la sesión.

Sin otro particular y agradeciendo su atención, reciba un cordial saludo.

ATENTAMENTE SUFRAGIO EFECTIVO. NO REELECCIÓN. "EL RESPETO AL DERECHO AJENO ES LA PAZ"

H. COMORESO DE ESTADO DE OADIR. PAOLA GUTIÉRREZ GALINDO

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE ECOLO

LXIII LEGISLATURA
PRESIDENCIAIDEILA COMISIÓN
PELIN CIENTEDE ELOLOGÍA

3 1 MAR 2017

LIOST DE JESÚS ROMERO LÓPEZ



"2017, AÑO DEL CENTENARIO DE LA PROMULGACIÓN DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS".

OFICIO NUM.- LXIII/OAX/CPE/043-2017.

ASUNTO: SE CONVOCA A LA CUARTA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE ECOLOGÍA.

San Raymundo Jalpan, Centro, Oaxaca, a 31 de Marzo de 2017.

DIP. CANDELARIA CAUICH KU INTEGRANTE DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE ECOLOGÍA. E D I F I C I O

La que suscribe C. DIP. PAOLA GUTIÉRREZ GALINDO, Presidenta de la Comisión Permanente de Ecología, de la Sexagésima Tercera Legislatura del H. Congreso del Estado de Oaxaca, convoco a usted a la CUARTA SESIÓN ORDINARIA de la Comisión Permanente de Ecología, que se realizará el día Lunes 03 de Abril de 2017, a las 11:00 horas, en la sala de juntas de la Fracción Parlamentaria del Partido de la Revolución Democrática (PRD), ubicada en el primer nivel del H. Congreso del Estado.

Se anexa orden del día al tenor del cual se desahogará la sesión.

Sin otro particular y agradeciendo su atención, reciba un cordial saludo.

A T E N T A M E N T E SUFRAGIO EFECTIVO. NO REELECCIÓN. "EL RESPETO AL DERECHO AJENO ES LA PAZ"

DIP. PAOLA CULTÉRREZ GALINDO
PRESIDENTA DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE ECOLOGÍA





"2017, AÑO DEL CENTENARIO DE LA PROMULGACIÓN DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS".

OFICIO NUM.- LXIII/OAX/CPE/040-2017.

ASUNTO: SE CONVOCA A LA CUARTA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE ECOLOGÍA.

San Raymundo Jalpan, Centro, Oaxaca, a 31 de Marzo de 2017.

DIP. HERIBERTO RAMÍREZ MARTÍNEZ INTEGRANTE DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE ECOLOGÍA. EDIFICIO

La que suscribe C. DIP. PAOLA GUTIÉRREZ GALINDO, Presidenta de la Comisión Permanente de Ecología, de la Sexagésima Tercera Legislatura del H. Congreso del Estado de Oaxaca, convoco a usted a la CUARTA SESIÓN ORDINARIA de la Comisión Permanente de Ecología, que se realizará el día Lunes 03 de Abril de 2017, a las 11:00 horas, en la sala de juntas de la Fracción Parlamentaria del Partido de la Revolución Democrática (PRD), ubicada en el primer nivel del H. Congreso del Estado.

Se anexa orden del día al tenor del cual se desahogará la sesión.

Sin otro particular y agradeciendo su atención, reciba un cordial saludo.



DIP. HERIBERTO RAMÍREZ MARTÍNEZ

DISTRITO I ACATLÁN DE PÉREZ FIGUEROA

ESPETO AĽ DERECHO AJENO ES LA PAZ

DIP. PAOLACOTTÉRREZ GALINDO

H. CONGRESO DEL ESTADO DE OLIXACA PRESIDENTA DE LA COMISION PERMANENTE DE ECOLOGIA CISLATURA SIDENCIA DE LA COMISIÓN

PERMANENTE DE ECOLOGIA



"2017, AÑO DEL CENTENARIO DE LA PROMULGACIÓN DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS".

OFICIO NUM.- LXIII/OAX/CPE/043-2017.

ASUNTO: SE CONVOCA A LA CUARTA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE ECOLOGÍA.

San Raymundo Jalpan, Centro, Oaxaca, a 31 de Marzo de 2017.

DIP. EVA MENDEZ LUIS INTEGRANTE DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE ECOLOGÍA. EDIFICIO

La que suscribe C. DIP. PAOLA GUTIÉRREZ GALINDO, Presidenta de la Comisión Permanente de Ecología, de la Sexagésima Tercera Legislatura del H. Congreso del Estado de Oaxaca, convoco a usted a la CUARTA SESIÓN ORDINARIA de la Comisión Permanente de Ecología, que se realizará el día Lunes 03 de Abril de 2017, a las 11:00 horas, en la sala de juntas de la Fracción Parlamentaria del Partido de la Revolución Democrática (PRD), ubicada en el primer nivel del H. Congreso del Estado.

Se anexa orden del día al tenor del cual se desahogará la sesión.

Sin otro particular y agradeciendo su atención, reciba un cordial saludo.

ATENTAMENTE SUFRAGIO EFECTIVO/NO REELECCIÓN. "EL RESPETO ALDERE CHO AJENO ES LA PAZ



DIP. PAOLACUTIÉRREZ GALINDO HORORGISTO DE RESTRADO DE O EXACA

ANDLEGISLATURA PRESIDENTA DE LA CÓMISIÓN PERMANENTE DE ECOLOGÍA



